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PRÍHOVOR PREDSEDU

Vážení priatelia futbalu.
Dovoľte mi, aby som hneď v úvode môjho príhovoru Vás všet-

kých pozdravil a poprial do nového roka hlavne zdravia, pohody 
a nech sa každému z Vás podarí splniť to čo máte naplánované či už 
v osobnom ale aj športovom živote.

Súčasťou života v našom Oblastnom futbalovom zväze je už tra-
dične vyhlásenie Jedenástky roka, história sa začala pred niekoľký-
mi rokmi a získala si postupne dôveru klubov a ľudí, ktorí sa pohy-
bujú okolo futbalu.

Je priestorom, kde sa stretnú hráči, funkcionári a zástupcovia sa-
mospráv jednotlivých obcí. Zároveň je tu možnosť v uvoľnenej ale 

slávnostnej atmosfére vymeniť si skúsenosti a bez zbytočnej rivality nadviazať nové priateľ-
stvá, lebo futbal je nielen o súťaživosti, ale aj o stretávaní sa a spoznávaní ľudí, ktorých počas 
súťaži ani nemáme kedy spoznať.

Vyhlasovanie Jedenástky roka je aj o zblížení futbalového hnutia so samosprávami jednotli-
vých obcí. Treba povedať, že veľmi krásnou tradíciou sa stalo aj podávanie si žezla spoluorga-
nizátorov Jedenástky roka jednotlivými obcami v našom futbalovom zväze za čo im patrí veľké 
ďakujem. Aj vďaka samosprávam je futbal v obciach v našom futbalovom zväze stále živý, 
spolupráca s jednotlivými zanietencami prináša radosť priaznivcom futbalu víkend čo víkend. 

Je ozaj potešením stretnúť Vás spolu všetkých, ktorí sa podieľate na tom, aby futbal bol 
funkčný a prinášal radosť. Dnešná slávnosť je o to vzácnejšia, že môže byt realizovaná tra-
dičným spôsobom vo forme spoločenskej. Aj takáto udalosť, vyhlásenie Jedenástky roka, vý-
znamne podporuje rozvoj futbalu v našom okrese. Treba povedať, že náš Oblastný futbalový 
zväz v rámci súťaži VsFZ za posledné roky zohráva významnú úlohu čoho dôkazom sú druž-
stvá, ktoré sú dôležitou súčasťou jednotlivých futbalových líg.

Vyhlásenie Jedenástky roka je aj napĺňaním poslania nižších súťaži vychovávať, vytipovať 
a posúvať tých najlepších do vyšších súťaži.

V našom futbalovom zväze sme aj počas uplynulého roka vykonali veľa prospešnej činnos-
ti pre kluby pôsobiace v súťažiach ObFZ, treba spomenúť každoročnú tradičnú pomoc pre 
kluby, počas predošlých období to boli preplácanie odmien delegovaných osôb v súťažiach 
dospelých, mládežnícke halové turnaje, netreba zabudnúť na pomoc od SFZ vo forme preplá-
cania delegovaných osôb v mládežníckych kategóriách dorastencov a žiakov.

Futbal prináša rôzne chvíle niekedy pekné, smutné, vyhlásenie Jedenástky roka je z tých 
pekných, je bilancovaním a zároveň uzatvorením roka 2024. Verím, že boli vybratí tí najlepší, 
ktorých za chvíľu oceníme. Nech sú príkladom pre ostatných zdokonaľovať sa a predvádzať 
výkony, ktoré ich môžu posunúť sa na piedestál Jedenástky roka.

Nechcem zabudnúť, poďakovať všetkým, ktorí prispeli k príprave a zdatnému priebehu 
dnešnej slávnosti. Verte aj v tejto dobe sa našlo nemalo ľudí, ktorí boli ochotní pomôcť. Ďaku-
jeme priatelia za pomoc veľmi si to vážime.

Futbal je fenomén, ktorý by mal ľudí spájať, nech aj naďalej ním ostane a nech je neoddeli-
teľnou súčasťou kultúrno-spoločenského diania v jednotlivých obciach.

Záverom mi dovoľte popriať Vám všetkým, ktorí sa zúčastníte vyhlásenia Jedenástky roka 
2024 pekný zážitok, o ktorý sa pričinia nielen čerství laureáti, ale aj Vy sami svojou účasťou.

Nech slnko nikdy nezapadne nad hrou hier, ktorú tak všetci máme radi.
                  S úctou

Ing. Miroslav Urban
predseda ObFZ Košice - okolie
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PRÍHOVOR STAROSTU

Milí športoví priatelia. 

Žijeme v dobe informačných technológií, sociálnych sietí a výdobyt-
kov modernej techniky, ktoré nám v mnohých aspektoch pomáhajú 
a uľahčujú prácu, na druhej strane nás ale často dokážu dlhé hodiny 
viazať a po telesnej stránke udržujú v pasivite. Často sme dnes svedka-
mi nezdravého životného štýlu spôsobeného dlhodobým sedením ale-
bo nedostatkom aktívneho pohybu. Lekári, odborníci na zdravý životný 
štýl a aj mnohí influenceri radia, že ideálnym riešením tohto v populácii 
veľmi rozšíreného problému je šport.

Predstavovať futbal, ktorý je najviac rozšíreným a najpopulárnejším 
športom nikomu netreba. Pre mnohých je vášňou, či už ho hrávajú pro-

fesionálne, na amatérskej úrovni alebo sú jeho fanúšikmi. Krásne na tomto športe je aj to, že je 
fakticky dostupný pre každého. Aj v našej obci Perín – Chym má dlhodobú a bohatú tradíciu, 
je súčasťou spoločenského života obce a má svojich fanúšikov od najmladšej, až po najstaršiu 
generáciu.

Veľmi ma teší, že máme vo svojom blízkom okolí organizáciu ako Oblastný futbalový zväz 
Košice - okolie, ktorý zastrešuje, organizuje a takpovediac drží ochrannú ruku nad amatérskym 
futbalom v našom regióne. Dlhodobá súťaž a získavanie bodov prispievajú k zdravej súťaži-
vosti medzi mužstvami a majstrovské zápasy v regiónoch prinášajú so sebou ďalší zaujímavý 
fenomén a to v podobe derby zápasov medzi susednými obcami. Mnohí futbaloví nadšen-
ci a fanúšikovia dávajú prednosť týmto zápasom pred profesionálnymi zápasmi z najlepších  
európskych líg vysielanými v televízii alebo na streamovacích kanáloch.

Vyhlásenie jedenástky roka ObFZ Košice – okolie je krásnym podujatím, ktoré spája všet-
kých účastníkov oblastných majstrovstiev, oceňuje najlepších hráčov z okresu a zároveň chce 
aj poukázať na dôležitosť spolupráce futbalového zväzu a na druhej strane samospráv a obcí. 
Verím že táto spolupráca bude takto naďalej fungovať aj v budúcnosti a budeme mať mož-
nosť sa takto stretávať aj ďalšie roky.

Na záver mi prosím dovoľte zablahoželať všetkým oceneným a popriať im, nech ich toto 
ocenenie motivuje, posúva k ešte lepším výkonom a nech sú vzormi aj pre mladšiu generáciu 
futbalistov.

Celému tímu Oblastného futbalového zväzu Košice – okolie, vedeniu, hráčom, rozhod-
com, delegátom, zástupcom futbalových klubov, funkcionárom a aj fanúšikom želám pevné  
zdravie a veľa radostí zo športu a pohybu.    

Ing. Roland Vinter
Starosta obce Perín - Chym
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LAUREÁTI KOŠICKÉHO OKOLIA 

Rafael CISNEROS 

(42 rokov) – Opora v bráne Košických Oľšian s futbalom začínala v Krá-
ľovciach. Vyskúšal si podmienky aj v Poľove, Malej Ide, Bysteri, Paňov-
ciach. Tretiu sezónu je stálicou v bráne druhého tímu v tabuľke z Ko-
šických Oľšian.

Daniel KVAKA

(27 rokov) – Odchovanec Kysaku hrával v mládeži Budimíru, Loko-
motívy Košice a následne doma za mužov. Momentálne druhú sezónu 
drží obranné hradby u lídra súťaže z Novej Polhory.

Peter HORŇÁK

(34 rokov) – Líder obrany FC Zdoba, odchovanec VSS Košice. Pôsobil 
v Barci, aby následne zakotvil v obci Sady nad Torysou kde vyskúšal 
oba kluby, najprv Byster a teraz Zdobu.

Štefan TOPORČÁK

(40 rokov) – Odchovanec 1.FC Košice svojim futbalovým životopi-
som najväčšia osobnosť nášho výberu. Svojou technikou udivoval 
fanúšikov v baštách futbalu na východe ako Svidník či Trebišov, na 
západe v Šali alebo za riekou Morava v Olomouci. Momentálne hráč 
lídra súťaže z Novej Polhory kde svojimi dlhými pásmi zásobuje svo-
jich spoluhráčov.

Lukáš BOROVSKÝ

(26 rokov) – Odchovanec BENECOLU Košice. Hrával v Košických FC 
VSS FC, KAC Jednota, MFK Ťahanovce a teraz v Novej Polhore. Šikovný 
záložník ktorý v 35 stretnutiach za súčasný klub strelil 14 gólov.
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Dominik MARIŇÁK

 (24 ročný) – „Prešovčan“ a najlepší hráč v nášho výberu za rok 
2024, pôsobí od sezóny 2015/2016 v našom okrese keď prešiel od 
žiakov FAMT Prešov do dorastu v Budimíre, cez BENECOL Košice sa 
dostal až do Ploského v ktorom začal už piatu sezónu.

Michal KORIBANIČ

(38 rokov) – Hráč s čuchom na góly (od kedy máme štatistiky v ISSF 
systéme odohral 167 stretnutí v ktorých strelil 196 gólov) a známy 
svojou vernosťou začínal vo Svinici kde bol štyri roky, následne v Pe-
ríne dokonca dlhých štrnásť rokov a momentálnom v klube z Ko-
šických Oľšan kde sa prišiel rozohrať po vážnom zranení (v sezóne 
2022/2023 odohral len 46 minút) je už druhý rok.

Gabriel PLICHTA 

(26 rokov) – Odchovanec FC VSS Košice, BENECOLE, Košickej No-
vej Vsi, Kechneci, Períne a momentálne pôsobí v Košických Oľša-
noch. Momentálne najlepší strelec VII. ligy ObFZ KEO.

Róbert KALINKA

 (32 rokov) – Odchovanec FC Lokomotíva Košice, zahral si aj v FC 
Košice, v kluboch v Krásnej, Ťahanovciach, Ďurkove, Períne, Budimí-
re, Kysaku, Bidoviach a momentálne pôsobí druhú sezónu v Novej 
Polhore v ktorej sa s Pištom Toporčákom delí o kapitánsku pásku.

Rastislav SEKEĽ

(28 rokov) – Hráč ktorého jediným klubom je TJ Štart Svinica. 
V predošlej sezóne svojimi gólmi (najlepší strelec VIII. ligy v sezóne 
2022/2023) pomohol svojmu klubu dostať sa o stupienok vyššie 
a ihneď sa dostal do našej jedenástky.

 Erik FOGARAŠ

(21 rokov) – S futbalom začínal v Čani, pôsobil aj v Ždani, Trste-
nom pri Hornáde, Valalikoch, Kechneci aby momentálne zakotvil 
v Blažiciach. Je najmladších laureátom z nášho výberu.



66

 NAŠI NAJLEPŠÍ JEDNOTLIVCI 

Najlepší strelec sezóny v súťaži VII. liga: Dávid LIPNICKÝ 

(44 rokov) – V sezóne 2023/2024 odohral 17 zápasov (1518 minút) 
v nich strelil 28 gólov, boli mu udelené 2 žlté karty. Gól nestrelil iba 
v 2 stretnutiach, neobľúbeného súpera mal v podobe Turne nad 
Bodvou nakoľko to bol jediný klub ktorému počas sezóny nestrelil 
ani jeden gól. Najviac gólov strelil v 8. kole sa mu podarilo streliť 
4 góly mužstvu z Paňoviec, hattrick zaznamenal 3x a to v oboch 
stretnutiacch s AC Jasov a obľúbeným súperom z Paňoviec (dokopy v dvoch stretnu-
tiach 7 gólov). Hrával za 1.FC Košice, Rožňavu, Chropine, Jaslovské Bohunice, Krom-
pachy, Krásnu, Oberndorf Bischoftelk, Lokomotívu Košice, Vysoké Tatry, Moldavu nad 
Bodvou, Čaňu a momentálne Ždaňu. ktorej v danej sezóne svojimi gólmi pomohol 
k postupu do 6.ligy KG VsFZ.

Najlepší strelec sezóny v súťaži VIII. liga: Rastislav SEKEĽ 

(28 rokov) – V sezóne 2023/2024 odohral 18 zápasov (1534 minút) v 
nich strelil 26 gólov, boli mu udelené 3 žlté karty a jedna červená po 
dvoch žltých kartách. Gól nestrelil v 4 stretnutiach, neobľúbeného 
súpera nemal, nakoľko gól sa mu podarilo streliť všetkých súperom 
v danej súťaži. Najviac gólov strelil v 22. kole sa mu podarilo streliť 
4 góly mužstvu z Košickej Belej, hattrick zaznamenal 3x a to doma 
s víťazom súťaže z Novej Polhory, v Zlatej Idke a s Kechneckým „Béčkom“ . Futbalu je 
verný len jednému klubu, TJ Štart Svinica.

Najlepší mládežnícky strelec sezóny: Ladislav FORGÁČ

(16 rokov) – Hráč klubu KŠK Rozhanovce v sezóne 2023/2024 strelil 
58 gólov v súťaži žiakov ObFZ KEO načo mu stačilo iba 16 zápasov 
(1120 minút), čim prekonal všetkých ostatných mládežníckych strel-
cov v ostatných našich súťažiach. Jeho obľúbený súper v kategórii 
U15 boli Košické Oľšany, Ruskov a Svinica ktorým v dvoch stretnu-
tiach dal po 11 gólov.

Najlepší rozhodca: Adam BODNÁR

(21 rokov) – Po malej prestávke sa vrátil medzi kolegov a hneď je 
klubmi vybraný za najlepšieho rozhodcu roka. 

Jeseň 2024/2025 – 14 stretnutí ako R/AR v 7. lige a 8. lige

Pohár: 2 stretnutia 

Mládež: 4 stretnutia

V roku 2024 sa zúčastnil futbalových 20 stretnutí. 



77

ROZHODCOVSKÝ OBJAV ROKU

Bogdan Javier SAENZ SMOLINSKA

(19 rokov) – Kariéru s píšťalkou v ruke začal v roku 2022 a už v ďa-
lej sezóne bol kandidát v tejto kategórii. Dúfajme, že v nastolenom 
trende bude pokračovať aj jeho kariéra s píšťalkou v ruke.

Jar 2023/2024 – 18 stretnutí ako R/AR v 7. lige a 8. lige

Jeseň 2024/2025 – 9 stretnutí ako R/AR v 7. a 8. lige 

Pohár: 5 stretnutí

Mládež: 58x ako R

V roku 2024 sa zúčastnil úctyhodných 90 stretnutí.

NAŠE NAJÚSPEŠNEJŠIE JEDENÁSTKY

Prvý ročník - rok 2014 v Haniske
Vinter Gabriel (Perín) - Kopas Slavomír (Bidovce), Vasiľ Pavol (Bidovce), Tóth Rado-

slav (K. Olšany) - Plichta Gabriel (Perín), Gyöngyösi Zdenko (Trstené p. H.), Slatina Erik 
(V. Ida), Majoroš Patrik (Kechnec) - Koribanič Michal (Perín), Pačinda Imrich (Valaliky), 
Sokol Filip (Kysak).

Najlepší rozhodca: Petraššovitš Mário.

Druhý ročník - rok 2015 v Haniske
Štefánik Juraj (K. Olšany) - Minárik Pavol (K. Olšany), Tóth Radoslav (K. Olšany), Cap-

ko Michal (Valaliky) - Lalkovič Erik (Kechnec), Durbák Tomáš (Svinica), Sučák René (K. 
Olšany), Buzoga Dominik (Valaliky) - Lackaň Ľubomír (Paňovce), Tobák Dionýz (Kech-
nec), Sokol Filip (Kysak).

Najlepší rozhodca: Petraššovitš Mário.

Tretí ročník -  rok 2016 v Blažiciach
Petruška Roman (N. Polhora) - Minárik Pavol K. Olšany), Malata Dávid (K. Olšany), 

Rohal David (N. Polhora), Magáč Tomáš (Bidovce), Ujco Roman (Paňovce), Majoroš 
Patrik (Seňa) - Durbák Tomáš (Svinica), Čigaš Ondrej (Ždaňa), Dzúrik Samuel (Jasov).

Najlepší rozhodca: Ivan Radovan.

Štvrtý ročník - rok 2017 v Kalši
Lukáč Michal (N. Polhora) - Surgent Erik (Budimír), Malata Dávid (K. Olšany), Kvaka 

Daniel (Kysak), Vilner Ondrej (N. Polhora), Ďžurban Daniel (K. Olšany), Toporčák Šte-
fan (N. Polhora), Magáč Tomáš (Budimír), Durbák Tomáš (Svinica), Mackanič Marek 
(Bidovce), Grulyo Rajmund (Dvorníky - Včeláre).

Najlepší rozhodca: Ivan Radovan, Veber Jozef.
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Piaty ročník - ročník 2018 v Kechneci
Fedor Nórbert (Dvorníky Včeláre) - Jakub Csákó (Byster), Ján Eperješi (Dvorníky Vče-

láre), Miroslav Olejár (Kysak) - Tomáš Durbák (Svinica), Martin Karafa (Vyšná Myšľa), 
Ľubomír Gajdoš (Nová Polhora), David Rohal (Nová Polhora) - Ladislav Kónya (Dvor-
níky - Včeláre), Filip Sokol (Kysak), Florián Rohály (Dvorníky - Včeláre).

Najlepší rozhodca: Radovan Ivan, objav roka - Fekete Peter.

Šiesty ročník - ročník 2019 v Ždani
Štefan Nemčovský (TJ Lokomotíva Ruskov) - Pavol Minárik (OFK Košické Olšany), 

Dávid Malata (TJ Lokomotíva Ruskov), Rudolf Bočkoraš (FK Bidovce) - František Ne-
dbal (KŠK Rozhanovce), Erich Vágner (FK FC Valaliky), Marcel Majoroš (Naša Haniska), 
Gabriel Majoroš (Naša Haniska) - Ľubomír Sarvaš (TJ Lokomotíva Ruskov), Emanuel 
Zsiga (FK Bidovce), Richard Takács (TJ Mokrance).

Najlepší rozhodca: Radovan Ivan, objav roka Radovan Antoži.
Za rok 2020 v Košických Oľšanoch
Buda Peter (Košické Oľšany) – Minárik Pavol (Košické Oľšany), Bočkoraš Rudolf (Bi-

dovce), Malata Dávid (Ruskov) – Syrovatko Andrii (Bidovce), Ujco Roman (Paňovce), 
Zsiga Emanuel (Bidovce) – Czingely František (Mokrance), Gergely Patrik (Haniska), 
Sarvaš Ľubomír (Ruskov), Kónya Ladislav (Turňa nad Bodvou)

Najlepší rozhodca – Tóth Jozef 
Najlepšie tipujúci tréner – Lelák Richard (Bidovce)
Najlepší strelec sezóny – Sarvaš Ľubomír (Ruskov)
Najlepší hráč – Sarvaš Ľubomír (Ruskov)

Za rok 2021 v Čečejovciach
Dluhoš Michal (Ploské) – Minárik Pavol (Košické Oľšany), Mackanič Matúš (Ploské), 

Sekeľ Rastislav (Svinica), Koneval Tomáš (Paňovce) – Vágner Erich (Valaliky), Tereščík 
Richard (Rozhanovce), Gizický Marcel (Haniska), Džurban Daniel (Košické Oľšany), Sy-
rovatko Andrii (Bidovce) – Pecha Peter (Valaliky)

Najlepší rozhodca – Jalč Peter
Rozhodcovský objav roka – Timko Jakub
Najlepší strelec sezóny – Zsiga Emanuel (Bidovce)
Najlepší hráč – Mackanič Matúš (Ploské)

Za rok 2022 v Sadoch nad Torysou
Tamás Sebastián (Haniska) – Minárik Pavol (Košické Oľšany), Zlatník Jaroslav 

(Ploské), Koper František (Košické Oľšany) – Ďurko Marek (Turňa nad Bodvou), Deák 
Dávid (Haniska), Herczeg Viktor (Turňa nad Bodvou), Turek Martin (Rozhanovce), Sir-
gely Matyáš (Mokrance) – Lipnický Dávid (Ždaňa), Seman Miroslav (Bidovce)

Najlepší rozhodca – Timko Jakub
Rozhodcovský objav roka – Šoltés Filip 
Najlepší strelec sezóny – Druzik Samuel (Tatran Jasov)
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Najlepší mládežnícky strelec – Čárny Richard (Haniska)
Najlepší hráč – Tamás Sebastián (Haniska)

Za rok 2023 v Novej Polhore
Novák Richard (Turňa nad Bodvou) – Pusztai Slavomír (Ždaňa), Capik Slavomír (Ko-

šické Oľšany), Jakubčin Lukáš (Rozhanovce) – Herczeg Viktor (Turňa nad Bodvou), 
Deák Dávid (Ždaňa), Koš Marek (Zdoba), Tomečko Dávid (Zdoba) – Valčiš Marcel (Roz-
hanovce), Lipnický Dávid (Ždaňa), Šulka Erik (Košické Oľšany),)

Najlepší rozhodca – Šoltés Filip
Rozhodcovský objav roka – Jalč Martin
Najlepší strelec sezóny – Czingely František (Mokrance)
Najlepší mládežnícky strelec – Čárny Richard (Haniska)
Najlepší hráč – Jakubčin Lukáš (Haniska), Šulka Erik (Košické Oľšany)

AKO HLASOVALI JEDNOTLIVÉ KLUBY:

OŠK Blažice: 

Kristián Džubák (Blažice) – Daniel Kvaka (Nová Polhora), Slavomír Capík (Košické 
Oľšany), Viktor Herczek (Turňa nad Bodvou), Štefan Bartko (Haniska) – Slavomír Vasiľ 
(Blažice), Lukáš Borovský (Nová Polhora) – Marek Koš (Zdoba), Erik Šulka (Košické 
Oľšany), Rastislav Sekeľ (Svinica), Erik Fogaraš (Blažice)

Naša Haniska:

Ružinský Lukáš (Nová Polhora) – Štefan Bartko (Haniska), Ján Knapík (Košické Oľ-
šany), Štefan Toporčák (Nová Polhora) – Dominik Mariňák (Ploské), Erik Fogaraš (Bla-
žice), Zdeno Gyongyosi (Blažice), Lukáš Borovský (Nová Polhora) – Ladislav Miklós 
(Haniska), Michal Koribanič (Košické Oľšany), Róbert Kalinka (Nová Polhora)

TJ Tatran Jasov:

Kevin Žiga (Jasov) – Ján Knapik (Košické Oľšany), Peter Horňák (Zdoba), Maroš 
Varga (KAC), Roman Balog (Nová Polhora) – Štefan Toporčák (Nová Polhora), Edvard 
Kompuš (Jasov), Roland Čonka (Blažice) – Samuel Dzurik (Jasov), Jozef Péči (Turňa 
nad Bodvou), Michal Koribanič (Košické Oľšany)

KAC Jednota Košice:

odmietli hlasovať

OFK Košické Oľšany:

Rafael Cisneros (Košické Oľšany) – Slavomír Capík (Košické Oľšany), Daniel Kvaka 
(Nová Polhora), Peter Horňák (Zdoba) – Tomaš Ilyko (Zdoba), David Rohal (Nová Pol-
hora), Gabriel Kocsis (Zdoba), Dominik Mariňák (Ploské) – Michal Koribanič (Košické 
Oľšany), Gabriel Plichta (Košické Oľšany), Rastislav Sekeľ (Svinica)
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FK Krásna:

odstúpila zo súťaže

FK FC Nová Polhora:

Lukáš Ružinský (Nová Polhora) – Daniel Kvaka (Nová Polhora), Štefan Bartko (Ha-
niska), Samuel Vattai (Haniska) – Michal Koribanič (Košické Oľšany), Štefan Toporčák 
(Nová Polhora), Lukáš Borovský (Nová Polhora), Erik Fogaraš (Blažice), Lukáš – Róbert 
Kalinka (Nová Polhora), Dominik  Mariňák (Ploské), Gabriel Plichta (Košické Oľšany)

TJ Družstevník Paňovce:

Lukáš Ružinský (Nová Polhora) – Daniel Kvaka (Nová Polhora), Michal Slavik (Košic-
ké Oľšany), Samuel Tomáš (Haniska) – Dávid Gordoň (Zdoba), Viktor Herczeg (Turňa 
nad Bodvou), Roman Ujco  (Paňovce), Štefan Toporčák (Nová Polhora), Dominik  Ma-
riňák (Ploské) – Gabriel Plichta (Košické Oľšany), Róbert Kalinka (Nová Polhora)

TJ Ploské:

Rafael Cisneros (Košické Oľšany) – Peter Horňák (Zdoba), Daniel Kvaka (Nová Pol-
hora), Peter Hric (Svinica) – Dominik Mariňák (Ploské), Roman Ujco (Paňovce), Erik 
Fogaraš (Blažice), Lukáš Borovský (Nová Polhora), Michal Koribanič (Košické Oľšany) 
– Rastislav Sekeľ (Svinica), Martin Horváth (Turňa nad Bodvou)

TJ Štart Svinica:

Rafael Cisneros (Košické Oľšany) – Vladislav Melega (Paňovce), Peter Horňák (Zdo-
ba), Martin Antolík (Svinica), Ján  Dzúrik (Jasov) – Erik Fogaraš (Blažice), Dominik Ma-
riňák (Ploské), Peter Hric (Svinica), Gabriel Plichta (Košické Oľšany) – Michal Koribanič 
(Košické Oľšany), Rastislav Sekeľ (Svinica)

TJ Cementár Turňa nad Bodvou:

Rafael Cisneros (Košické Oľšany) – Marek Ďurko (Turňa nad Bodvou), Loránt Zajdó 
(Turňa nad Bodvou), Gabriel Lukáč (Turňa nad Bodvou), Daniel Kvaka (Nová Polhora) 
– Viktor Herczeg (Turňa nad Bodvou), Štefan Toporčák (Nová Polhora), Robert Kalin-
ka (Nová Polhora), Dominik Mariňák (Ploské) – Martin Horváth (Turňa nad Bodvou), 
Gabriel Plichta (Košické Oľšany)

FC Zdoba:

Rafael Cisneros (Košické Oľšany) – Samuel Vattai (Haniska), Peter Horňák (Zdoba), 
David Gordoň (Zdoba), Daniel Kvaka (Nová Polhora) – Dominik Mariňak (Ploské), To-
maš Ilyko (Zdoba), Štefan Toporčak (Nová Polhora) – Gabriel Plichta (Košické Oľšany), 
Michal Koribanič (Košické Oľšany), Gabriel Kocsis (Zdoba)





grafická úprava a tlač: Oždy production s.r.o.


